废纸+增白剂=致瘟餐巾纸

央视曝光南宁多家黑心造纸厂 专家教你选纸三个小绝招

餐巾纸,对于我们来说是再熟悉不过 了,但在广西南宁,部分餐馆的餐巾纸均 为当地厂家生产的"杂牌纸",不仅纸质疏 松,而且表面还有杂质,轻轻一抖就会掉 下来白色的粉末。央视9日播出的《白纸黑 "渍"》节目,曝光了南宁部分造纸厂用回 收来的废纸加工生产餐巾纸的情况。

【餐馆】餐巾纸掉白色粉尘

记者在南宁市的几十家餐馆里走访 发现,很多餐馆提供给顾客的餐巾纸-纸手帕,颜色很白且光亮,但纸质疏松、有 很多洞眼。同时还给顾客提供另一种餐巾 -卷筒纸,供顾客擦嘴巴,也可以拿 来上厕所,但手一拿就会掉下白色粉尘。

据调查,这些餐馆提供给顾客的所 谓的"餐巾纸"是从华西路市场批发来的。

【市场】"杂牌纸"售价低廉

位于南宁市华西路的卫生用品批发 市场,是当地一家规模较大的日用品批发 中心,销售餐巾纸的商铺有几十家。商铺 的老板把有知名度的餐巾纸称作"品牌 纸",把知名度不高的称作"杂牌纸"。

据老板介绍,"品牌纸"价钱贵,但纸 张光洁、柔软、有韧性,而"杂牌纸"虽然价 钱便宜,但纸质疏松、洞眼多、有杂质。老 板告知市场里销售的"杂牌纸"大部分是 南宁市宾阳县的纸品厂生产的。

【纸品厂】违规生产无人监管

记者前往宾阳县进行进一步的调查。宾 阳县现有纸品生产厂家30多家,南宁市科 龙纸品厂是其中规模比较大的一家。

在科龙纸品厂的包装车间里, 随处都 可以看到丢弃的烟头和垃圾,没有任何的 消毒和质检设备。经调查,这家纸品厂既没 有省级卫生部门批准的卫生许可,从业人 员也没有健康证。

【造纸厂】废纸加工添加增白剂

科龙纸品厂的老板透露, 他们生产的 餐巾纸的原料——"大轴纸"是从宾阳县金 城造纸厂采购来的,记者随后对宾阳县金 城造纸厂展开了进一步的调查。厂家负责 人称,他们厂每天的产量在六七吨左右,生 产"大轴纸"的原材料都是原木浆。

然而,记者在造纸厂的库房里,却看到 生产"大轴纸"的原料:报纸,药品包装盒、以 及五颜六色的碎纸条,其中有些已经发霉、 发黑。记者还亲眼目睹了用废纸生产大轴纸 的全过程:工人们首先是将废纸投放到搅拌 机里,倒进消毒水对废纸进行脱墨和漂白, 为了进一步增加纸浆的白度,还往浆池里添 加荧光增白剂。金城纸业有限公司负责人表 示,宾阳其他纸厂都添加了荧光增白剂。



家

连

购买餐巾纸时多闻多看

据医学临床实验证实,荧光增白剂被人体吸收后,以使细胞产生变异性,长期接触, 容易致癌。针对市场上餐巾纸鱼龙混杂的现象,业内人士提醒消费者,在购买餐巾纸时 应抓住三个要点。首先要拿出来闻一闻,劣质的餐巾纸有异味,好的餐巾纸没有异味;第 二, 劣质的餐巾纸洞眼比较大, 好的餐巾纸却没有洞眼、尘埃; 第三, 劣质的餐巾纸随手 一抖,就有掉毛掉粉现象,好的餐巾纸则不会有明显的掉毛掉粉现象。

健康 医疗救助得实惠

全国肛肠疾病救助工程中国行' 地区救助工作已在长沙东大肛肠医院正式 启动,已有近千名肛肠疾病患者得到了免费 筛查,25 名贫困患者得到不同程度的医疗 本次活动计划通过学术交流、专家会 、健康普查、免费义诊、贫困救助等形式, 利用三年时间内完成对我省肛肠疾病患者帮扶计划,让广大群众受益,让更多需要帮 助的人,感受到政府的温暖,社会的关爱。

免费筛查 全面体现公益性

肛肠疾病,是世界上最多的临床常见 病和多发病,人类对肛肠疾病的认识,可追 溯到 4000 多年前。而近 10 年来,随着科学 技术的发展和社会的进步,对肛肠疾病的诊 疗和防治,越来越受到社会的关注;在我国, 肛肠疾病的发病率在逐年上升,其发病率在 59.1%,是外科就诊病的第一位,结肠直肠癌 发病率为 20.6 人 /10 万人,并以每年 4%的 速度增长,大肠癌在大城市里增长更为明 显,是继肺癌之后的第二位恶性肿瘤。本次 舌动中通过对来诊近千名患者的筛查,发现 吴把肠癌当痔疮的患者竟有10个。 为减少 错把肠癌当痔疮的悲剧发生,作为湖南省唯 指定的肛肠疾病救助医疗机构的长沙东 大肛肠医院,将采用先进的诊疗方法,对所 有患者进行免费筛查。

医疗救助 贫困患者得福音

为了做好本次救助工程,全国肛肠疾 岗救助工程组委会和中华慈善总会博仕基 下拨专款到长沙东大肛肠医院,对下岗 低保户、残疾人十等弱势群体进行医 芙蓉区白沙湾的章爹爹患肛瘘近 年,因下岗多年,家庭条件贫困,无钱医 常年肛周流脓液和粪水,弄得满内裤都 平时不敢坐,睡觉也只能趴着,还总是 污染床单,每次上厕所更是像受刑一般。当 章嗲嗲在报纸上得知本次救助活动后,来 到了长沙东大肛肠医院, 经专家仔细的检 查确诊后,组委会对其进行了免费医疗救 多嗲和戸 事复虫

长介绍,本次活动的宗旨就是救助贫困患 者,医院将根据患者的贫困程度,全力救助

省内贫困肛肠患者,共建和谐社会。

名医荟萃 免费会诊确保疗效

本次活动除进行免费筛查外、医疗救 组委会还安排了原中华中医药学会 肛肠分会副会长兼秘书长张树义教授、中 国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会 秘书长陈希琳教授、中国医师协会肛肠科 医师分会副主任委员董平教授等国内知名 专家来长沙东大肛肠医院亲诊亲治,确保疗效与安全。疑难杂症免费会诊,让广大市 民在家门口也能享受到全国知名肛肠专家 的亲诊。

、活动时间

10月10日至10月31日

、参与对象:有便血,便秘、腹泻交 替出现,排便困难或习惯改变,腹胀、腹痛, 肛门瘙痒,有异物感,长期低热、消瘦、食 少,肛门直肠疼痛、下坠、肿胀、流粘液或血 水、伴肿物脱出等症状的肛肠疾病患者;

、活动内容:

1、免费筛查、半价检查

2、肛肠微创技术应用推广

为了进一步推广肛肠微创技术,使 大肛肠患者早日康复,本次公益活动 期间凡采用微创手术治疗的患者均可享 受手术费 300 至 800 元的援助

3、低保户、困难职工、残疾人士等弱 势群体凭相关证明可申请部分或全部医 疗费用援助。

四、参与方式:

1、病情咨询和救助热线: 0731-88282120, 或登录的 www.csgcyy. com 进行咨询;

2、也可直接到长沙东大肠医院一楼 导诊台报名(乘103、114、126、127、501、 502、703、802路公交车至长沙市血液中心 公交站下车即到)。

我所受华天实业控股集团有限公司(以下简称"华 天控股")及华天酒店集团股份有限公司(以下简称"华 天酒店")的委托,对湖南华天之星酒店管理有限公司 (以下简称"华天之星")100%股权发布转让公告。

-、基本情况:

华天之星成立于2007年3月8日,位于湖南省长 少市芙蓉区解放东路 300 号,注册资本为人民币玖仟 柒佰万元,公司股权结构为华天酒店集团股份有限公 司占92.99%股权,华天实业控股集团有限公司占7.01% 股权。公司经营范围:酒店管理、咨询;法律、行政法规 和政策允许的实业投资。限分支机构经营以下项目:住 宿、餐饮、洗衣、保洁服务、投资汽车出租。

根据北京湘资国际资产评估有限公司出具的湘资 国际评字[2011]第 039 号资产评估报告书,以 2011 年 5 月31日为基准日,采用收益评估法,在持续经营假设

评估值 12552.22 万元。目前,华天控股与华天酒店拟将 所持华天之星100%股权进行转让,转让行为已形成内 部决议并经省国资委批准。

二、挂牌价格:人民币 12600 万元。

三、联系方式:王女士 0731-84178669

刘先生 0731-84178680

四、公告期限:自2011年10月10日起至2011年11月 4 日 17:30 时整止。如在本公告期限内征集到两个及以 上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价的交易方式 确定受让方。

五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖 南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所 2011年10月10日

网曝潍坊检察院检察长购百万豪车

检察院称车辆系外赠

8日,有网友在华声论坛等网站发帖 称,山东省潍坊市人民检察院检察长王卫东 不仅拥有一辆价值百万的大众途锐座驾,而 且还独占"别克"轿车以及"金杯"豪华旅行 车各一辆,引发众多网友的关注。

9日上午,记者致电该市人民检察院,办 公室一名姜姓工作人员回应称,"我们的车 子是合法的,鲁O·G9586大众途锐车是别 的单位送的"。对于帖子中提到的其它两辆 车辆,该工作人员称这两辆车是全院共同使 用的,其中"金杯"车仅10万左右。

公车连线

湖北官员调任带走公车

近日媒体报道称,2000年至2003年,随 州下辖的广水市调离干部带走公车15辆; 2003年至2009年,带走公车13辆,其中退回5 辆。截至目前,还有15辆公车没有退回。

对此, 湖北随州市8日晚回应称,媒 体报道情况基本属实,该市正加大工作 力度, 责成相关单位或个人立即退还带 走车辆。 ■据新民晚报

■记者 龙腾

■ 国内简讯

大同煤矿一老总 因受贿被判无期

山西大同煤矿集团 有限责任公司原副总经 理兼煤炭运销总公司总 经理赵生龙受贿、巨额财 产来源不明一案近日作 出一审判决:赵生龙被判 处无期徒刑,剥夺政治权 利终身,并处没收个人财 产30万元,追缴犯罪所得 人民币829万余元、非法 所得人民币778万余元上 缴国库。

农民年赚二十万? 记者调查:情况属实!

黑龙江省一农场职 工7日在接受媒体"一年 下来挣多少钱"的采访时 说,"一年二三十万",很 轻松挣到,而且政府"白 给我们的钱都达好几 万"。记者9日调查发现, 该农场职工并未"吹牛"。

■均据新华社

"基因激活排毒、血液渗透疗法"震撼问世,-病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发 126 元 病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周长菜花、肉芽 状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹 I-Ⅱ型感染,为生殖器长水疱、红 肿、溃疡。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治, 日人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作易癌变

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定 定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、促型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶 型定量检测仪,只需 句杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目 睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保护 治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等一 气家医院临床验证,治愈率极高。(**此疗法湖南省楚雅医院独家** 使用,任何医疗机构不得仿冒。)

寻找多年反复发作病毒疣·疱疹患者优惠大活动 活动内容:体检费、检测费全免,治疗费、药费优惠 10% 活动时间:9月10日-10月30日

无论疣体大小、轻重,均能 **就诊请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心** 一次性治好。签约治疗,法

地址:长沙市车站北路 127 号楚雅医院四楼(火车站往北直走 500 米)

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005 免费热线:12580 呼三湘都市报